

4 мая 2017 года наша гимназия пятый раз участвовала в Международной акции «Читаем детям о войне - 2017», организатором которой уже восемь лет выступает **Самарская областная детская библиотека**

Ученикам 1-9 классов гимназии были прочитаны литературные произведения, посвященные великому подвигу советского народа в Великой Отечественной войне. В этом году первоклассники послушали отрывок из повести Л.Воронковой «Девочка из города», рассказы А.Митяева «Мешок овсянки», С.Алексеева «Бронзой поднялся в небо». Во 2-х и 3-х классах прозвучали рассказы В.Карасевой «Про Любочку и про её маму», «Хлебные крошки» и «Новогодний подарок». Учащимся 4-х, 5-х, 6-х, 7-х, 8-х и 9-х классов были прочитаны рассказы, написанные ученицами нашей гимназии. Это «Дети блокады» Олейник Анны и «Ленинградская повесть» Поповой Дарьи (учитель О.А.Боброва). Было приятной неожиданностью, что ребята слушали эти трогательные, бередящие душу рассказы с таким же интересом, как и отрывки из произведений классиков русской литературы. Спасибо всем учителям и учащимся за участие. Надо читать книги о войне, надо помнить те страшные дни, чтобы они никогда больше не повторились. Сегодня в Акции «Читаем детям о войне» участвовали более 1000 детей и взрослых.

*Школьная библиотека гимназии*

[Смотрите фото...](#)